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ACTA DE LA VIGÉSIMO NOVENA SESIÓN
ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE
OBRAS PÚBLICAS DEL AYUNTAMIENTO DE
GUADALAJARA CELEBRADA EL DÍA 30 DE

MAYO1 DEL 2018 EN EL MEZZANINE 2

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco; el día 30 de Mayo del 2018,
siendo las 13:05 horas, instalados en el Mezzanine 2 de la Presidencia
se da cuenta de la asistencia de los regidores: integrantes de la
Comisión Edilicia de Obras Públicas realizamos la presente sesión
bajo el siguiente:

ORDEN DEL DÍA

I.- Lista de asistencia y declaración del quórum legal.

II.- Aprobación del orden del día.

III.- Lectura y en su caso aprobación de acta de la sesión anterior.

IV.-Informe del estado que guardan los asuntos de la Comisión de Obras

Públicas.

V.- Asuntos Varios

VI.- Clausura
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DESARROLLO DE LA SESIÓN:

Primer Punto Del Orden Del Día: Lista De Asistencia Y
Declaración Del Quórum Legal

REGIDOR ENRIQUE ISRAEL MEDINA TORRES: Buenos días comenzamos esta
vigésimo novena sesión ordinaria de la comisión edilicia de obras públicas
el 30 de Mayo del año en curso, le cedo la voz al Secretario Técnico, Lic.
Guillermo Enrique Flores Pérez para que tome lista y verifique si hay quórum.

SECRETARIO TÉCNICO LIC. GUILLERMO FLORES: Muchas gracias presidente,
de la Comisión Edilicia de Obras Públicas, Regidor Enrique Israel Medina
Torres; presente, regidora María Leticia Chávez Pérez; presente, regidora
Livier del Carmen Martínez Martínez; presente, comentar regidor que por
parte del regidor Aurelio Hernández Quiroz presentaron justificante;
presente; Tenemos quórum legal para iniciar con la sesión.

REGIDOR ENRIQUE ISRAEL MEDINA TORRES: Muchas gracias Licenciado.

Segundo Punto Del Orden Del Día: Aprobación del
orden del día

REGIDOR ENRIQUE ISRAEL MEDINA TORRES: De haber quórum legal les
consulto a todos si se aprueba el orden del día, mismo que se le hizo llegar
a todos ustedes manifestarlo levantando la mano.

APROBADO.



ACTA DE LA VIGÉSIMO NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS
PÚBLICAS

Tercer Punto Del Orden Del Día: Lectura y en su caso
aprobación del acta de la sesión anterior.

REGIDOR ENRIQUE ISRAEL MEDINA TORRES: Como siguiente punto consta la
lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior misma que
se les envió con antelación a todos ustedes es por ello que les propongo la
dispensa de la lectura de las mismas, les pregunto de manera económica si
se aprueba esta dispensa.

APROBADO.

REGIDOR ENRIQUE ISRAEL MEDINA TORRES: Ya aprobado la dispensa de la
lectura de las actas de la sesión anterior les pregunto si es de aprobarse el
contenido de la misma, manifestarlo económicamente:

APROBADO.

Cuarto Punto Del Orden Del Día: Informe del estado
que guardan los asuntos de la Comisión de Obras
Públicas.

REGIDOR ENRIQUE ISRAEL MEDINA TORRES: Como siguiente punto
tenemos el informe del estado que guardan los asuntos de dicha
Comisión le sedo el uso de la voz al Secretario Técnico, para que nos
explique un poco sobre esto.

SECRETARIO TÉCNICO LIC. GUILLERMO FLORES: Muchas gracias presidente,
les hicimos llegar una carpeta con el informe actual de los turnos que



ACTA DE LA VIGÉSIMO NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE OBRAS
PÚBLICAS

tenemos al día de hoy, este de la fecha en que se instaló esta comisión al
día de hoy tenemos 40 turnos recibidos de los cuales 28 turnos ya se
dictaminaron y 12 turnos están por dictaminar, les hacemos llegar la
situación que guardan y tenemos de enero a este mes, tres turnos que
tenemos como coadyuvantes, los mencionamos por cualquier duda o
pregunta al respecto.

REGIDOR ENRIQUE ISRAEL MEDINA TORRES: No sé si alguien quiere hacer
uso o tenga duda de este punto.

REGIDOR ENRIQUE ISRAEL MEDINA TORRES: Son puntos que vamos a estar
viendo que no están aprobados pues.

SECRETARIO TÉCNICO LIC. GUILLERMO FLORES: La mayoría de los casos ya
siendo su totalidad, ya se enviaron a las diferentes Direcciones, las
peticiones de opiniones técnicas y por la cuestión de ahorita de obra
pública, va a estar afectado el tema del recurso y nos están pidiendo que
si nos esperamos poquito para ver si hay recursos no hay recursos, entonces
va a estar atorado un poquito el tema de la opinión técnica.

REGIDOR ENRIQUE ISRAEL MEDINA TORRES: De todos modos con tiempo
lo vemos y en cada sesión vamos a ir verificando algunas de las
dudas o avances en cada uno de los temas.

Quinto Punto Del Orden Del Día: Asuntos Varios.

REGIDOR ENRIQUE ISRAEL MEDINA TORRES: Pasamos al quinto que es
asuntos varios y le pregunto a alguien si quiere hacer uso de la voz.

Sexto Punto Del Orden Del Día: Clausura.

REGIDOR ENRIQUE ISRAEL MEDINA TORRES: Pasamos al sexto punto del
orden del día que es a su vez la clausura siendo las 13:09 minutos del
30 de Mayo del año en curso damos por clausurada esta vigésimo
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novena sesión ordinaria de la Comisión Edilicia de Obras Públicas
agradeciendo a todos su presencia.

ATENTAMENTE

Miércoles 30 de Mayo de 2018

“Guadalajara, miembro de la Red de Ciudades Creativas de la UNESCO”

Regidores Integrantes de la Comisión Edilicia de Obras Públicas

Enrique Israel Medina Torres
PRESIDENTE

Regidora María Leticia Chávez Pérez

Vocal

Regidor Aurelio Hernández Quiroz

Vocal

Regidora Livier Del Carmen Martínez Martínez

Vocal
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